

# 韩美拟再军演“提士气”

## 4月举行,美F-22隐形战斗机抵韩参演

□据 新华社4月1日消息

韩国海军陆战队3月31日宣布,其定于4月联合美国海军陆战队举行军事演练,检验这一韩军“王牌部队”的战备状况,激励士兵士气。

韩国海军陆战队确认,韩美海军陆战队定于4月举行4次联合演练,包括登陆训练、战术训练和机械化部队射击训练。

这一韩军“王牌部队”还将在4月检验战备状况,提升战备等级。在4月第一个星期,韩国海军陆战队将接受战备检阅,检阅分为和平状态下和战时状态下两个方面。4月中旬,驻扎

于庆尚北道浦项市的海军陆战队第一陆战师将举行战地训练,以提高部队在突发状况下的紧急支援能力。

整个4月,驻扎于朝鲜半岛西部黄海韩朝争议水域附近岛屿的韩国海军陆战队将不定期、不定地点,举行海、空实弹射击演练。

韩国海军陆战队设立于建国之初,现阶段兵力为2.5万人,设有两个步兵师、一个独立步兵旅、两个支援分队、两个特种分队和3个“鱼叉”反潜导弹连。

驻韩国美军司令部1日表示,两架美国F-22隐形战斗机已于3月31日抵达韩国,将参加韩美“秃鹫”联合

军演。

据韩国媒体报道,美国先后向韩国派遣B-52战略轰炸机、“夏延”号核潜艇、B-2隐形轰炸机和F-22隐形战斗机参加军演,旨在扩大威慑力以应对朝鲜连日来的威胁攻势。

据悉,F-22隐形战斗机是从日本冲绳空军基地调往韩国乌山美军基地的,具有逃避敌方雷达网侦测的隐形功能。该机还搭载空对空导弹、空对地导弹等武器。

据韩国联合通讯社报道,韩美于3月1日至4月30日举行“秃鹫”联合野外机动演习,20余万名韩军士兵和1万余名美军士兵参加。



美国75辆车追尾

美国弗吉尼亚州政府交通部门3月31日发表声明说,当日下午该州南部77号州际公路发生75辆车追尾的事故,导致3人死亡、20多人受伤,一条高速公路关闭。

图为车辆追尾事故现场。

(新华社/美联)

## 朴槿惠选“近臣”任驻华驻日大使

### 体现韩方进一步发展韩中和韩日关系的意愿

□据 新华社4月1日专电

韩国总统府3月31日说,总统朴槿惠选定韩国驻中国、美国、日本和俄罗斯等国大使接任人选,其中驻华和驻日大使分别为前国会议员权宁世和执政党新国家党智库顾问李丙琪。

韩联社认定,权宁世和李丙琪都是朴槿惠“近臣”,韩国总统的这一外交人事安排体现韩方进一步发展韩中和韩日关系的意愿。

权宁世54岁,任新国家党籍议员前曾是检察官,在去年4月国会选举中丢掉议员席位。不少人认为,权宁世在去年总统竞选期间为朴槿惠当选立下汗马功劳。

李丙琪65岁,曾在韩国驻日内瓦代表处工作,现任新国家党智库机构汝矣岛研究所顾问,被称为朴槿惠的“政治导师”。

## 俄流亡大亨自杀说现疑点

### 死前即将获得约3亿美元资金

□据 新华社4月1日专电

一些警方文件显示,俄罗斯流亡大亨鲍里斯·别列佐夫斯基死亡前即将获得大约3亿美元资金,他因财务难题自杀的说法出现疑点。

3月23日,别列佐夫斯基死于他在伦敦近郊阿斯科特镇的寓所内。按照警方推断,别列佐夫斯基近年来资产大幅缩水,加之在与另一名俄罗斯富豪的“史上最贵私人诉讼”中落败,面临上亿英镑诉讼费,导致严重财务难题,因而选择自杀。

英国《星期日泰晤士报》3月31日报道,一家掌管他名下3家信托企业的投资公司会在“2012年10月至2013年3月”清算资产,意在向他提供大约3亿美元资金。

别列佐夫斯基今年67岁,20世纪90年代在俄罗斯私有化进程中以极低价格收购国有资产,个人资产最高时达到30亿英镑,1997年被《福布斯》杂志列为全球第九大富豪。他因在俄受到侵吞企业巨额财产等多项指控,2000年开始流亡英国。俄罗斯一家法院2007年缺席判处他6年监禁。

### 相关新闻

## 韩国要“一击制敌”

### 为应对朝鲜威胁,提出“主动遏制”方案

□新华社供本报特稿(陈立希)

韩国国防部长官金宽镇4月1日向总统朴槿惠汇报工作,阐述“主动遏制”应急方案,应对朝鲜威胁。

金宽镇说,军方正筹备“主动遏制”应急方案,将“建设攻击系统令朝鲜核武器及导弹威胁快速失效,同时大幅改善我军监视和侦察能力”。

韩联社援引国防部官员的话报道,要实现这一目标,军方需加速“杀伤链”系统部署。按设计,“杀伤链”系统可监测、打击和摧毁朝鲜核武器及导弹目标。

国防部官员说,金宽镇所提应急方案将于10月正式形成。当月,韩国和美国国防部主管将举行年度安全对话。

金宽镇数日前即表示,如果受到

朝方武装挑衅,韩方将动员所有军事力量和美国军事力量,“一击制敌”。

国防部还计划,加速韩国导弹防御系统建设和部署。韩国导弹防御系统根据朝鲜半岛地形设计,针对距离地面10公里到30公里的敌方导弹和飞行器。

朴槿惠说,韩国武装部队如遇朝鲜挑衅,应在初期阶段“有力回应”。

## 奥巴马在中国制造下推广美国制造

### 一阵风吹落其身后的美国国旗,露出中国品牌标志

□据 新华网

据美国有线电视新闻网(CNN)消息,当地时间3月29日,美国总统奥巴马在迈阿密港口发表演说,鼓励美国人使用“美国制造”时,一阵风吹落了奥巴马身后起重机上的美国国旗,露出了带有汉字的中国品牌标志。

据报道,为凸显亲民,白宫安排奥巴马总统在海边码头的起重机下发表演说。显然,白宫先期工作组也看到了作为总统演讲背景的起重机上有中国公司的标志,并将其用美国国旗掩盖。无奈天公不作美,一阵风吹来,刮落星条旗,露出了“ZPMC”(振华重工)的标志。

报道称,尽管该中国标志在大多数摄像机的镜头之外,奥巴马这场“推动美国经济”的演讲仍显得很尴尬。报道还调侃称,“白宫下一次应该使用更结实的绳子”。

右上 奥巴马鼓励美国人使用“美国制造”演说开始前,起重机上挂着美国国旗(红圈内)

右下 一阵风吹落了奥巴马身后起重机上的美国国旗,露出了带有汉字的中国品牌标志(红圈内)

(www.xinhuanet.com)

